

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元 (以见报为准)

家事 婚嫁 育儿 维权
请告诉我们……



消防车救火左右受堵

一小区车库失火, 仨入口都不通

本报11月9日讯(记者 徐乐静 马志勇) 7日晚上6时许, 德州金谷园小区2号楼一车库内着火, 德州消防特勤中队接警后赶到现场, 却在救援的过程中遇到了麻烦: 火灾现场有三个出入口, 因种种原因导致消防车无法驶入, 无奈消防官兵只能接长消防水带灭火救援。

当日晚上6时许, 当小区居民在吃晚饭时, 住在金谷园小区2号楼1单元3楼的一位女士闻到了一股呛鼻的烟味。当消防官兵灭火救援时, 她告诉记者, 当时烟很大, 从车库冒出来都升到了3楼。

消防官兵接上消防水带将车库内的火扑灭, 将烟打散。业主任先生告诉记者, 他当时在家休息, 听到外面有动静才出来看看, 没想到是自己家的车库着火了。任先生说, 车库着火的主要原因是电动车在充电时电瓶漏电, 而车库里的两辆电动轿车都有不同程度损坏, 所幸车库内没有多少东西, 损失不是很严重。

7日晚上, 记者在采访中了解到, 这次车库着火虽然被及时扑灭了, 但消防官兵在救援中却遇到了一些麻烦。“消防车开不进去, 最

后只能把消防水带接长, 绕过楼房拉到车库这边进行灭火。”特勤中队代理副中队长代振宗说。

据代振宗描述, 当晚消防车从金谷园小区北门进入应该开到2号楼和3号楼之间进行救援, 但北门这边有石墩挡住了, 消防车只能从1号楼和2号楼之间穿过。2号楼有一个门洞, 3米多宽, 但前面绿化带靠得太近, 消防车过不去。

“东边这个门是专门的消防门, 但是消防车根本进不来。”家住3号楼1单元的林女士告诉记者, 为了小区的消防安全, 业主特别要求开发商设置了一个消防门, 谁知这个门中看不中用, 消防车根本无法进入。随后林女士又带记者向西边看了看, 虽然西边通向大路, 但有一个半米多高的台阶, 也无法过车。

救援结束之后, 消防车欲从北门离开, 谁知掉头之后却被堵在1号楼和2号楼之间了。因为路边停放了许多私家车, 无奈之下, 消防官兵只能下车将挡路的车子搬走, 这才让消防车开出去。对此, 代振宗表示, 一个小区的规划混乱和乱停车现象极有可能会影响救援的速度。



被烧毁的电动车和车库。



乱停车挡住了消防车通行。 本报记者 徐乐静 马志勇 摄

三男抢劫杀人 主犯获死刑

本报11月9日讯(记者 牟张涛 通讯员 春笋 世联) 11月8日, 山东省德州市中级人民法院根据最高人民法院核准死刑的裁定和执行死刑命令, 依法将一个三人抢劫团伙案的主犯王刚押赴刑场, 以注射方式执行死刑。

王刚和李明是乐陵市同一村庄的青年, 几年前结识无业青年孙鹏。2009年11月, 王刚在承德市先后找到李明和孙鹏, 约他们一起绑架富婆, 三人经商议一拍即合。

“要绑架人, 手上必须有一把枪才方便啊!”之后三人来到塘沽花2.2万元购买到了1支仿六四手枪和20发子弹。为实施抢劫, 三人认为还应弄辆车, 2009年12月7日, 王刚三人在乐陵市抢劫一辆“黑出租”未遂。

2009年12月10日10时许, 王刚和孙鹏两人在乐陵市一酒店门口附近骗租李某驾驶的“黑出租”。当该车行驶至乐陵市漳卫新河堤公路段时, 两人将李某控制, 王刚开枪将李某打死。

德州市中级人民法院对此案作出一审判决, 以抢劫罪分别判处王刚死刑, 孙鹏无期徒刑, 均剥夺政治权利终身, 并处没收个人全部财产; 判处李明有期徒刑六年, 并处罚金2万元。另附带民事判决王刚、孙鹏共同赔偿死者亲属经济损失42.5万余元。

一审宣判后, 王刚和孙鹏不服, 提出上诉, 后经山东省高级人民法院二审审理, 终审判决驳回上诉, 维持原判, 且最后得到了最高人民法院依法裁定核准。(文中人物全为化名)